

В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА В СУЛЕЙМАН-СТАЛЬСКОМ РАЙОНЕ УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ СВО



веб-аналитики Яндекс Метрика с помощью технологии "cookie". Это улучшает взаимодействие посетителей с сайтом и делает его лучше. Продолжайте пользоваться сайтом с использованием файлов "cookie".

погибших в ходе исполнения служебных обязанностей в зоне СВО.

В знак признания мужества и самопожертвования мемориальные плиты в честь отважных бойцов установлены на стенах их родных школ.

50-летний рядовой контрактной службы из Орта-Стала Абдужабар Магомедзминов в зоне СВО выполнял обязанности водителя-радиосвязиста. 42-летний мобилизованный из села Новая Маха Алмед Махмудов был мастером минного взвода в одном из мотострелковых батальонов, а 29-летний сержант Кадир Алисултанов из Чумберкента - оператором-навигатором.

Памятные митинги по случаю открытия мемориальных плит собрали официальных лиц района, родственников и односельчан героев.

Глава Сулейман-Стальского района Саид Темиргалиев поблагодарил родителей, школу и педагогов, которые воспитали отважных сыновей Отечества.

«Мы обязаны помнить о героизме и самоотверженности наших бойцов, чтобы их подвиги никогда не были забыты», — подчеркнул он.

Темиргалиев отметил активное участие жителей района в специальной военной операции: «Наши земляки активно участвуют в спецоперации, и среди них много добровольцев. Также в этом году более 40 жителей нашего района добровольно заключили контракты на военную службу и отправляются служить в зону проведения СВО».

Глава района подчеркнул, что Управление образования играет большую роль в воспитании патриотических чувств и развитии движения добровольчества. Во многих школах действуют волонтерские отряды, которые вносят свой вклад в поддержку военнослужащих, участвуя в патриотических олимпиадах и сборе гуманитарной помощи. Он поблагодарил ребят и их наставников за проявление патриотизма и поддержку добрых инициатив.

Погибших бойцов не вернуть, но наша задача, как подчеркнул руководитель района, — сохранить память о них в истории и сознании граждан. Подрастающее поколение должно помнить тех, кто ценой своей жизни защищал их мирное будущее. Мемориальные плиты не только сохраняют память о наших земляках, но и служат источником вдохновения для молодежи на службе Родине.

Саид Темиргалиев пожелал всем крепкого здоровья, мира, добра и согласия. Он выразил надежду на успешное завершение спецоперации и благополучное возвращение ее участников к своим семьям, чтобы вместе продолжать строить светлое будущее для нашей Родины.

Почетное право открыть мемориальные доски было предоставлено Главе района и родным погибших бойцов.

Участники мероприятий возложили цветы к мемориальным плитам, вспомнив подвиги, совершенные героями, и подчеркнув значимость их вклада в защиту Родины.

Количество показов: 4

07.12.2024

Алисултанов Кадир (? - 08.12.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 08.12.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://suleiman-stalskiy.ru/novosti/v-preddverii-dnya-geroev-otechestva-v-suleyman-stalskom-rayone-uvekovechili-pamyat-geroev-svo/?ysclid=m4f7n7t6vo371196392>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/87684>